

## Gamifikáció (játékosítás) az irodalomórán – a Mecénátus módszer alapjai

### Akkreditált pedagógus-továbbképzés

**Szervező és alapító neve:** Református Pedagógiai Intézet

**Alapítási engedély szám:** 180/10/2022

**Az alapítási engedély érvényességének dátuma:** 2027.06.03.

**Foglalkozási órák száma:** 30

**A továbbképzés szervezésének formája:** folyamatba ágyazott képzés

**Oktató:** Bödecs Pál

**A továbbképzés helyszíne és időpontja:** A jelentkezők igényei alapján (minimumlétszám: 12 fő).

*A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe. Tantestületi megrendelés esetén igény szerinti helyszínen és időpontban is megszervezzük.*

#### **A program tartalmának rövid ismertetése:**

A továbbképzés egy alternatív pedagógiai módszer, a Mecénátus módszer használatára készíti fel a résztvevőket, amellyel növelhetik az irodalomórán a tanulók motivációját és órai teljesítményét. A gamifikált értékelési rendszer alkalmazása segíti a pedagógust a számonkérések lebonyolításában, transzparenssé teszi annak folyamatát, eszközt nyújt egy-egy téma mélyebb feldolgozásához, és lehetőséget biztosít a tananyag gyorsabb feldolgozására. A módszer a tanulók számára motiváló keretet biztosít irodalmi feladatok vállalásához, növeli a tanulói autonómiát az értékelési rendszer elemeinek szabadon választhatósága miatt.

A képzés 75%-a (22,5 óra) személyes vagy online kontakt formában valósul meg, ami döntően interaktív tevékenységből áll. A kontakt alkalmakon a résztvevők a gamifikáció és a Mecénátus módszer elméleti alapjaival ismerkednek meg, saját pedagógiai gyakorlatukban azonnal használható értékelési keretrendszert terveznek, és gyakorolják a kártyák használatát.

A képzés 25%-a (7,5 óra) folyamatba ágyazott képzési formában e-mentorálással támogatott egyéni munka, amikor a résztvevő a Mecénátus módszer értékelési rendszerét adaptálja és kipróbálja iskolai környezetben.



**A jelentkezés feltételei:** egyetemi és/vagy főiskolai diploma; magyar nyelv és irodalom szak

**A tanúsítvány kiállításának feltétele:** a képzési idő 90%-án való részvétel, valamint egy 6 dokumentumból álló portfólió kidolgozása és határidőre történő benyújtása

**Részvételi díj összege:** 43.000–48.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 43.000 Ft.

**Részvételi díjon felüli egyéb költségek:** utazási-, étkezési- és szállásköltség.

**A programról bővebb tájékoztató kérhető:**

Bajnokné Vincze Orsolya (bajnok.orsolya@reformatus.hu)